

Paris le 19 Mars 2012

Excellence,

Femina Europa est une association de femmes françaises apolitique et aconfessionnelle qui fait la promotion de l’identité intégrale des femmes en complémentarité avec les hommes.

Nous suivons les travaux du Conseil de l’Europe dans le sens d’une meilleure mise en œuvre des droits  qui l’ont fondé,  basés sur la dignité intrinsèque et inaliénable de toute personne homme ou femme.

 Nous avons soutenu l’action menée par Monsieur le Député Omtzigt contre l’association néerlandaise Martijn. (Question écrite n°602 au Comité des Ministres Doc 12964)

Nous nous félicitons que suite à l’action menée par Monsieur Pieter OMTZIGT, l’association militante pédophile Martijn ait retiré les photos offensantes de son site et ait demandé aux personnes qui avaient été condamnées pour pédophilie de se retirer de son administration. 

Nous espérons que le Comité des Ministres prendra maintenant les mesures nécessaires pour faire cesser le scandale d’une association qui fait un mauvais usage de la liberté d’expression. Les Pays-Bas doivent appliquer la Convention de Lanzarote, article 26, qui protège les enfants contre toute exploitation sexuelle.

Nous nous élevons également contre l’introduction du concept de discrimination selon l’orientation sexuelle qui est introduite de plus en plus dans les textes officiels.

Devant la recrudescence d’images publicitaires d’inspiration sadomasochiste,  voyeuriste ou fétichiste, dans les médias notamment,  nous attirons votre attention sur le fait que l’expression « orientation sexuelle » recouvre tous les comportements sexuels sans distinction et que l’utiliser pour protéger les droits des hommes et des femmes homosexuels ouvre la porte à la reconnaissance de comportements qui ne sont pas compatibles avec les droits de l’homme.

Nous demandons donc à ce que cette expression ne soit pas utilisée  dans le cadre du droit ; elle est ambigüe et ne fait pas consensus. 

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de nos salutations les meilleures.

Anne Girault
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